

ERRATA DO EDITAL 009/2023

Onde se lê:

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
Período de inscrição e requerimento de matrícula	03/04/2023 a 09/04/2023	matricula.sta@ifes.edu.br
Publicação do Resultado Preliminar	11/04/2023	https://santateresa.ifes.edu.br/
Período para Recurso	12 e 13/04/2023	matricula.sta@ifes.edu.br
Publicação da análise do recurso e homologação das matrículas	14/04/2023	https://santateresa.ifes.edu.br/
Início das aulas	18/04/2023	Campus Santa Teresa

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
Período de inscrição e requerimento de matrícula	03/04/2023 a 11/04/2023	matricula.sta@ifes.edu.br
Publicação do Resultado Preliminar	12/04/2023	https://santateresa.ifes.edu.br/
Período para Recurso	12 e 13/04/2023	matricula.sta@ifes.edu.br
Publicação da análise do recurso e homologação das matrículas	14/04/2023	https://santateresa.ifes.edu.br/
Início das aulas	18/04/2023	Campus Santa Teresa